
 

 

POVABILO K ODDAJI PROJEKTNIH PREDLOGOV  

Spoštovane občanke in občani! 
 
Občina Sveta Trojica v Slovenskih goricah že peto leto zapored pristopa k izvedbi participativnega 
proračuna v obliki projekta Moja pobuda.  
 
S participativnim proračunom imate občanke in občani priložnost predlagati nekaj, za kar si želite, da 
bi se v naši občini uresničilo. Do sedaj je izvedba participativnega proračuna prinesla že kar nekaj 
dobrih rezultatov in vidnih pridobitev po posameznih naseljih.  
 
Vabimo vas, da se povežete s sokrajani, oblikujete dobre predloge projektov in poskrbite tudi za 
podporo tem projektom. S svojimi predlogi se lahko kot posameznik aktivno vključite v razvoj naselja, 
saj sami najbolj veste, kaj je za vaš kraj najbolj primerno in potrebno. 
 

KAJ JE PARTICIPATIVNI PRORAČUN  

Participativni proračun je sistem razporejanja dela proračunskega denarja tako, da pri odločanju o 
njegovi porabi sodelujete prebivalke in prebivalci občine, ki sami določite, katere investicije so v 
skupnosti najnujnejše in kako želite prispevati k izboljšanju kakovosti življenja v naši občini. 

PREDNOSTI PARTICIPATIVNEGA PRORAČUNA  

Vsaka občanka in vsak občan občine ima priložnost ne le sodelovati pri odločanju o tem, kateri projekti 
se bodo v ožji lokalni skupnosti, v kateri živi, izvajali, temveč lahko tudi sam predlaga projekte, ki bodo 
izboljševali življenjsko okolje. 

OBMOČJA  

 
Sredstva iz participativnega proračuna so razdeljena na posamezna območja: 

Območje 1: Sveta Trojica 
Območje 2: Osek 
Območje 3: Gočova 
Območje 4: Zgornja Senarska 
Območje 5: Spodnja Senarska 
Območje 6: Zgornji Porčič 
Območje 7: Verjane 
 
 
 



 

 

KOLIKO SREDSTEV JE NA VOLJO? 

 
V proračunu Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah je za leto 2024 za participativni proračun (Moja 
pobuda) namenjenih 30.000 eur. Sredstva iz participativnega proračuna so razdeljena med posamezna 
območja oz. naselja, to je po 4.286 eur na eno naselje v občini. 

KDO LAHKO SODELUJE? 

 
Predlagatelj projektnih predlogov je lahko posamezni občan ali občanka s stalnim bivališčem v občini 
Sveta Trojica v Slovenskih goricah, ki bo do dne oddaje predloga dopolnil 15 let. 

KAKO LAHKO SODELUJEM? 

 
Projektni predlogi morajo biti oddani na za to predvidenem obrazcu, ki ga lahko v času uradnih ur 
dobite v sprejemni pisarni Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah in na spletni strani občine. 
  
V okenca pod zavihek Predlagatelji vnesite zahtevane podatke: ime in priimek predlagatelja, naslov 
stalnega prebivališča, kontakt (e-pošta in telefon), rojstni datum ter imena in priimke sopredlagateljev. 
 
Pod zavihek Območje izvedbe projekta označite naselje, na katero se nanaša vaš projektni predlog. 
Označite lahko le eno območje. 
 
Pod Naziv-ime projektnega predloga napišite ime projekta, ki ga predlagate (npr. Obnova igral). Ime 
naj bo kratko in naj odraža bistvo predloga. 
 
Pod zavihek Skladnost z nalogami občine označite tiste naloge občine, na katere se nanaša vaš 
projektni predlog. Označite lahko eno ali več nalog. 
 
V zavihku Opis projektnega predloga čim bolj jasno in razumljivo opišite predlog ob pomoči naslednjih 
vprašanj: 

• Zakaj ta predlog? Katero temo, težavo oz. izziv pobuda naslavlja? 

• Kaj konkretno predlagate? Kaj je bistvo vašega predloga? Kaj se bo zgodilo? 

• Kako naj bi se projekt izvedel? Katere aktivnosti bi bilo treba izpeljati? 

• Kje konkretno naj bi se projekt izvajal? 

• Časovni okvir: kdaj naj bi se projekt izvedel? 

• Kaj bi se po izvedbi projekta spremenilo? 
 

V okencu pod zavihek Ocena stroškov izvedbe projektnega predloga navedite znesek za realizacijo 
projekta in višino posameznih postavk. Finančno vrednotenje naj bo čim bolj realno. 
 
Pod zavihek Priloge lahko priložite načrte, skice, fotografije ali drug material. 
 
 
 



 

 

KAM IN KDAJ ODDAM PROJEKTNI PREDLOG? 

 
Projektni predlog oddajte na predvidenem obrazcu do 13. 5. 2024, in sicer do 24. ure po elektronski 
pošti na naslov obcina@svetatrojica.si ali po navadni pošti na naslov Občina Sveta Trojica v Slovenskih 
goricah, Trojiški trg 26, 2235 Sveta Trojica v Slovenskih goricah. Projektni predlogi morajo biti podani 
ob upoštevanju pogojev ter v roku. 
 
O prejetih predlogih bo potekalo glasovanje po posameznih naseljih, ki ga bodo organizirali občinski 
svetniki.    
 
 
 
 


